Қысқа мерзімді жоспар
      
	Бөлім:
	Саяхат

	Сынып: 2
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Асқар Тоқмағамбетов. Бидай мен қаңбақ. (Мысал)

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	2.1.2.1*- шығарманың мазмұнын дайын жоспар бойынша немесе өз сөзімен мазмұндау, үзіндісін мазмұндау

	Сабақтың мақсаты
	Барлық оқушылар: шығарманың мазмұнын дайын жоспар бойынша немесе өз сөзімен мазмұндай алады.
Көптеген оқушылар: өз ойы мен сезімін тірек сөздерді пайдалана отырып жеткізе алады.
Кейбір оқушылар: Кейіпкерлерді салыстырады.


     Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 
өзін –
өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

5 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру үшін ширату жаттығуларын жасату.
Өткен тақырыпқа шолу:
Серпілген сауалдар әдісі арқылы
Өткен тақырыпқа қатысты бір-біріңе сұрақтар қойып, жауап беріңдер. 
Оқу материалын жариялау «Жұмбақ» әдісі, 
1)Ұзын мұртты сарылар,
Қойнында наны бар.(бидай).
2) Шеңбер жасап өседі,
Желмен бірге көшеді.(қаңбақ)
- Бұлар жайлы не білесіңдер?
- Ендеше бүгінгі сабағымызда нелер туралы оқып танысамыз?
	Жаттығу жасайды.


Жұмбақты шешіп, жаңа тақырыпты ашады. 
-Бидай мен қаңбақтың ұқсастығы мен айырмашылығын айт.
	Оқушыны «Ауызша мадақтау» әдісімен бағалау. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.
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	Жаңа білім
15 мин





2 мин


20 мин







	Жеке жұмыс .
 1- тапсырма «Еркін әңгіме» әдісімен жүзеге асырылады. Дәптермен жұмыс жүреді.
А) «Бидай мен Қаңбақ» мысал мәтінін түсініп оқы. 
Б) Автор туралы әңгімеле.
Кейіпкерлерді салыстыру .
«Венн диаграммасы»  арқылы жүреді:







Сергіту сәтінде «Қаражорға» биін билету.

Топпен жұмыс  
2-тапсырма «Адасқан сөйлем» ойыны арқылы орындалады.
А) Мәтіннен келтірілген үзінділердің қай кейіпкерге қатысты екенін белгіле. 
Ә) Мәтіннің мысалға жататынын дәлелде.
Б) Қалай ойлайсың, дұрысын айтқан Бидай ма, әлде Қаңбақ па?
В) Осы мәтінге байланысты оқиға карта кестесін құрастыру.

Сенкуейн әдісі:
-Не?-Бидай
-Қандай?-Сары , пайдалы.
-Не істейді?-Піседі , жайқалады.
Сөйлем-Бидайдан ұн тартылады. 
Негізгі ой - Дақыл.


	-  Мәтінді түсініп оқиды. 
- Автор туралы әңгімелейді. 











Билеп сергиді.


Тапсырма орындайды.


	Дескриптор:	
-  Мәтінді түсініп оқиды-1балл. 
- Автор туралы әңгімелейді-2балл. 
- Кейіпкерлерді салыстырады. 1балл





Дескриптор:
- Үзінділердің қай кейіпкерге қатысты екенін белгілейді-1балл. 
- Мәтіннің мысалға жататынын дәлелдейді-2балл.
-Қайсысының дұрыс айтқанын жазады-1балл.
- Оқиға картасын толтырады. 1балл
	Оқулық, дәптер








Оқулық, дәптер

	Кері байланыс
3 мин

	Кері байланыс : «Үш сөз»  әдісі бойынша өтеді.
Рефлекция:  Нысана әдісі 
[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/up/html/2018/02/18/k_5a891a6143d6f/458081_32.png]
Оқу тапсырмасы: Мысалды мәнерлеп оқу, мазмұндау.

	Тапсырма бойынша ой қорытып, өз пікірін айтады.

	ҚБ қойылады.
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